



Руководитель отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Ставропольскому краю провел с кадетами Следственного комитета обучающее занятие



Проведение дополнительных обучающих занятий с учащимися профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии № 24 г. Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова является важным направлением работы следственного управления по Ставропольскому краю в профессиональном ориентировании кадет.

С 2016 года для кадет проводится цикл обучающих занятий по курсу «Введение в профессию следователя».

Очередное занятие по теме «Предварительное расследование» провел руководитель отдела по



расследованию особо важных дел следственного управления по Ставропольскому краю полковник юстиции Юрий Михайлович Ляшенко.

Ю.М. Ляшенко служит в органах прокуратуры и Следственного комитета Российской Федерации с июля 2003 года и имеет большой профессиональный опыт. За добросовестный труд и высокие показатели в работе Юрий Михайлович удостоен звания «Почетный сотрудник Следственного комитета Российской Федерации».

В ходе занятия он в доступной форме рассказал кадетам о том, как следователи следственных органов СК России осуществляют предварительное расследование по уголовным делам. Юрий Михайлович подчеркнул, что одной из важных задач предварительного расследования является правильное применение закона, чтобы каждый, совершивший преступление, был подвергнут справедливому наказанию и ни один невиновный не был привлечен к уголовной ответственности и осужден. Тема вызвала интерес у кадет и стремление к овладению новыми знаниями.

Проводимый цикл занятий предоставляет кадетам уникальную возможность познакомиться с особенностями профессии следователя.

Изображения



30 Октября 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1267602>